

CONFORM CU ORIGINALUL



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
GRUPUL PARLAMENTAR AL PARTIDULUI NAȚIONAL LIBERAL
S E N A T

Adresată: **PRIMULUI-MINISTRU AL ROMÂNIEI**
DOMNULUI FLORIN VASILE CÎȚU

De către doamna senator: **MONICA CRISTINA ANISIE**

Circumscripția electorală: **NR. 42 București**

Grupul parlamentar: **PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL**

Obiectul interpelării: **Situația proiectelor depuse spre finanțare la Departamentul pentru Români de Pretutindeni**

STIMATE DOMNULE PRIM-MINISTRU,

Departamentul pentru Români de Pretutindeni (D.R.P), oferă sprijin românilor din străinătate și acordă, prin intermediul Secretariatului General al Guvernului, finanțări nerambursabile și alte mijloace de sprijin financiar, în limita bugetului alocat, cu respectarea principiilor liberei concurențe, eficacității utilizării fondurilor publice, transparenței și a tratamentului egal.

Potrivit informațiilor disponibile, direcțiile programelor de finanțare ale Secretariatului General al Guvernului, prin Departamentul pentru Români de Pretutindeni, sunt: reintegrare, educație, cultură, mass-media, societate civilă și spiritualitate și tradiție.

În această direcție, finanțările nerambursabile se acordă pe baza evaluării proiectelor de către o comisie de evaluare și se realizează prin acorduri de finanțare încheiate cu solicitanții care au îndeplinit cumulativ condițiile prevăzute de Ghidul publicat de instituție.

În acest context, vă rog să îmi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Care sunt programele/proiectele/acțiunile dedicate românilor de pretutindeni depuse spre finanțare la Departamentul pentru Români de Pretutindeni în perioada 2020-2021 de asociații specifice din străinătate (situație defalcată pe ani, care să includă solicitantul, beneficiarul/ii, reprezentantul/ții legal(i), denumirea proiectului, scopul și obiectivele proiectului, domeniul vizat)?

2. Care sunt beneficiarii acordurilor de finanțare încheiate de Departamentul pentru Români de Pretutindeni și partenerii instituției, inclusiv datele de contact ale reprezentanților legali ai acestora, în vederea stabilirii de contacte și invitării acestora să contribuie la îmbunătățirea cadrului legal și a situației românilor de pretutindeni?

Solicita răspuns în scris.

Cu deosebită considerație,

SENATOR PNL

MONICA CRISTINA ANISIE

19.10.2021